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1. Laske kolme ensimmäistä Picardin approksimaatiota alkuarvotehtävälle

y′ = cos x, y(π) = 0.

Huomaatko jotain erikoista, ja kuinka selität sen?

2. Palauta seuraavat skalaariyhtälöt 1. kl. systeemeiksi
(a) y(3) + sinx y′ + y = cos x ,
(b) y(4) + x2y′′ + x4y = sinx .

3. (a) Palauta seuraava systeemi normaalimuotoiseksi 1. kl. systeemiksi

ÿ = f(t, x, y, ẏ)
ẋ = g(t, x, y).

(b) Entä, jos ensimmäinen yhtälö kuuluukin

ÿ = f(t, x, y, ẋ, ẏ)?

4. Osoita, että
(
x1(t),x2(t)

)
=

(
[2 et]T , [e−t 1]T

)
on lineaarisen homogeenisys-

teemin

ẋ(t) =
[

1 −2e−t

et −1

]
x(t), x = (x1, x2),

perusjärjestelmä R :ssä.

5. Ratkaise eliminointikeinolla seuraava lineaarinen homogeenisysteemi ja anna
sen perusjärjestelmä R :ssä

y′(x) =
[
−2 1/2
2 −2

]
y(x), y = (y1, y2).
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